
1. Izskatot konkursa Dzērves 19 izsludinātos apjomus ir neatbilstība dažos apjomos! 

   
3 līg.c. Sastatņu montēšana  m² 1436.0 
    Sastatnes m² 1437.00 
    celtniecības aizsargsiets m² 1579.6 

 

jābūt ir vismaz 3 reizes vairāk ~ 4500m2 

 

Atbilde: Ņemot vērā uzņēmumu noslodzi un ar iespējamo vienlaicīgo darbinieku 

noslodzi, katrā objektā, 

tāmēs ir ielikts apjoms, kas paredzēts no darba organizēšanas 3-jās fasādes plaknēs, secīgi 

dotās sastatnes pakāpēniski  pārliekot uz priekšu.    

 

2.  

   

Dībeli virsmas klasifikācija ETA A,B,C,D,E, galvas Ø60, nagla 
tērauda Ø8-10, Punkta siltumatdeves koeficients 0,002 W/K, min 
iestrādes dziļums >35mm, vai ekvivalents 215mm 

gb. 11958 

 dībeļi ir 6gb uz 1m2, bet prjekta lapā AR9 ir 11.8 un 8.3 gb. uz 1m2 

nepieciešams papildināt skaitu.... 

 

Atbilde: Dībeļu skaits projektā ir norādīts pāreju un stūru vietās, ne pamat plakņu vietās 

un tas nokompensējas ar dībeļiem, kas likti pie aiļu siltināšanas. 


